GIẢI BÀI 2 TRANG 137 SGK TOÁN LỚP 5 TIẾT LUYỆN TẬP

Bài 2 Luyện tập : Tính:

a) (3 giờ 40 phút + 2 giờ 25 phút) x 3

b) 3 giờ 40 phút + 2 giờ 25 phút x 3

c) (5 phút 35 giây + 6 phút 21 giây) : 4

d) 12 phút 3 giây x 2 + 4 phút 12 giây : 4

Đáp án
a) (3 giờ 40 phút + 2 giờ 25 phút) x 3 

= 6 giờ 5 phút x 3 

= 18 giờ 15 phút.

b) 3 giờ 40 phút + 2 giờ 25 phút x 3 

= 3 giờ 40 phút + 7 giờ 15 phút 

= 10 giờ 55 phút.

c) (5 phút 35 giây + 6 phút 21 giây) : 4 

= 11 phút 56 giây : 4 

= 2 phút 59 giây.

d) 12 phút 3 giây x 2 + 4 phút 12 giây : 4 

= 24 phút 6 giây + 1 phút 3 giây 

= 25 phút 9 giây.
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